
 ّادر لَلِ سیالات حرکت: نپٌج فصل

 10 * 6.55قطر لَلِ را طَری تعییي کٌیذ کِ در آى هایعی تا ضریة گراًرٍی  -1
-5

 ft
2
/Sec      تا شذت جریاى ،

 گالي در دقیقِ تا جریاى آرام در حرکت تاشذ.  130
 

 

lb.Sec /ft 0.021رٍغٌی کِ ضریة گراًرٍی هطلق آى   -2
است، از درٍى لَلِ چذًی  85/0ٍ ٍزى هخصَص ًسثی 2

جریاى است. افت حاصل شذُ در  رفَت هکعة تر ثاًیِ د 57/1جریاى  فَت تا شذت 800ایٌچ ٍ تِ طَل  9تِ قطر 

 طَل لَلِ را هحاسثِ ًواییذ.
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ft 0.00444ٍ ضریة گراًرٍی سیٌواتیکی 918/0هایعی تا ٍزى هخصَص ًسثی  -3
2
/Sec ِدرٍى لَلِ افقی از ًقط-

ٍ  155تراتر  Aتاشذ. اگر فشار در ًقطِ ایٌچ هی 6فَت ٍ قطر آى  3000در جریاى است. طَل لَلِ  Bیتِ ًقطِ Aی

 پًَذ تر ایٌچ هرتع تاشذ، شذت جریاى هایع درٍى لَلِ را هحاسثِ کٌیذ. 5تراتر  Bدر ًقطِ 

 
 
 

 
 
 
 



هتر در جریاى است. اگر ساًتی 50خَردُ تا قطر لَلِ فَلادی جَشگراد، در درجِ ساًتی 20آب تا دهای -4

 f=0.0135تاشذ. شذت جریاى آب درٍى لَلِ را هحاسثِ ًواییذ. 006/0افت اًرژی تراتر 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

جریاى دارد.در صَرتی کِ تر اساس ًوَدار  هتر ترثاًیِ 5/81هتر تا سرعت 05/0ًفت در لَلِ ترًجی تِ قطر -5

 تاشذ، تلٌذای اتلافی در ٍاحذطَل لَلِ چقذر است؟ 0/02اصطحکاک تراتر ضریة هَدی

 

 

 

 
 
 
 

 
 

هتر ٍ تَاى  6/2شَد. در صَرتی کِ تلٌذای پوپ در یک خط لَلِ پوپ هی26/1هایعی تا ٍزى هخصَص -6

 % تاشذ، شذت جریاى هایع در لَلِ چٌذ هتر هکعة تر ثاًیِ است؟60کیلٍَات ٍ تازدُ پوپ 7/26هصرفی پوپ

 کیلَگرم تر هتر هکعة است. 1000چگالی آب
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


